

国际奥委会主席巴赫:

# 东京奥组委正努力按计划举办奥运 想在这个困难时期给人们带来希望

据新华社电 国际奥委会主席巴赫18日与运动员代表召开电话会,据参会的中国冬奥首金得主杨扬向新华社记者透露,巴赫在会上再次强调当前对东京奥运会做最终决定还为时尚早。国际奥委会正与包括世界卫生组织等各方在内的专家组密切合作,评估举办奥运会的条件。

国际奥委会从17日开始陆续与国际单项体育联合会、运动员代表、国家(地区)奥委会等利益相关方召

开电话会。杨扬作为北京冬奥组委运动员委员会主席参会。

杨扬介绍说,巴赫在会上表示,当前围绕东京奥运会是否如期举行有许多揣测,这对运动员的备战造成了干扰。巴赫还说,国际奥委会不会因为经济利益而坚持开奥运会,因为国际奥委会有相应的风险管控政策和保险,最终能否如期举办的决定将不取决于经济利益。国际奥委会正与包括世界卫生组织等各方在内的专家组密

切合作,评估举办奥运会的条件。

“巴赫介绍说,目前东京奥组委正努力按计划举办奥运会,尤其想让奥运会在这一困难时期给人们带来希望。”杨扬说。

来自国际奥委会、国际单项体育联合会、国家(地区)奥委会以及相关奥运会组委会运动员委员会的约200名代表参会,而国际奥委会方面则由主席巴赫,以及奥运会部、运动员关系部、医学委员会等相关负责人参

会。

受疫情影响,一些兴奋剂检测实验室被迫关闭。有运动员担心,有人借机使用兴奋剂。对此,国际奥委会明确表示,将加大抽检力度,全力保障干净的竞赛环境。作为新上任的世界反兴奋剂机构(WADA)副主席,杨扬也表示WADA将在反兴奋剂工作上全力以赴支持东京奥运会。

据介绍,巴赫在本次会议最后再次强调:“目前做决定还为时尚早。”

## 受新冠肺炎影响 J联赛取消降级 下赛季,J1扩军至20队

据日本媒体报道,受疫情影响,J联赛已经决定继续推迟比赛。同时,J联赛执委会认为压缩的赛程很难保持公平,所以决定在2020赛季取消降级,但维持升级制度,这也意味着下赛季的J1联赛要扩军到20队。

■新快报记者 王敌



■日本联赛知名球员:左为伊涅斯塔,右为三浦知良。

### J2前2名可以升入J1联赛

本赛季的J联赛于2月21日开赛,可惜只踢了一轮就因为新冠肺炎停摆。按照原计划,赛事将在4月3日恢复,但就目前情况来看,联赛恢复的难度很大。日媒猜测,就算以最乐观的情况估计,J联赛也要到4月中旬才能恢复,不乐观的话,大概到5月初还要处于停摆中。此前J联赛主

席村井满表示,他会在3月25日公布J联赛各级别的下一步安排。

赛事的一再延期,意味着赛程要不断压缩和改变。J联赛临时执行委员会认为,这样的联赛日程很难保持公平性,所以决定2020赛季取消降级制度,但维持升级制度——J2联赛的前2名可以升入J1联赛。也就是说,J1联赛将

从现在的18支球队变成20支球队。

据悉,这个议案已经得到了J联赛各俱乐部的同意。昨天,J联赛和各俱乐部代表召开了网络会议,经过商量,各方最终达成了一致。同时,各方商定,只要2020赛季的J2联赛能打完3/4,那么J2联赛的前2名就具备资格升级。

### 希望2022赛季恢复到18支球队

其实,J联赛临时执委会并不急于把J1联赛扩军成20支,此举主要是为了保证一些小球队的利益,能够最大程度地在经济上减少他们的损失,以至于避免破产。此次“扩军”实属无奈,也算是在新冠肺炎侵袭的情况下作出的特殊调整。J联赛希望2021赛季的升降级制度改为降4升2,2022赛季的J1联赛将恢复到18支球队。

J联赛尚未对外公布此事的具体

执行方案,但大体上和日媒报道的差不多。J联赛主席村井满说:“我们已经讨论了很多。在可预见的未来我们还将有很多困难。在恢复比赛的情况下,即使存在一些不公平的竞争,例如主场使用频率、赛程过于密集及客场和主场之间的差距等,也可以通过比赛来避免降级的风险。

目前,五大联赛也因疫情停摆,“只升不降”的说法也屡见欧洲媒体的报端。事实上,“只升不降”这个思

路很对战绩不佳的球队的胃口,例如今年苦苦挣扎在降级区的西班牙人队。倘若可以保证不降级,那么西班牙人可以得到充足的时间重建球队。

目前,中国联赛仍迟迟未确定开赛时间。在中甲球队梅州客家接连爆出有人员感染病毒的情况下,各级联赛的开赛期怕是真的会遥遥无期。对中国联赛来说,最终采取“只升不降”的思路应对缩编的赛程也不失为一个办法。

中国女足  
本月下旬苏州集结  
剑指奥预赛附加赛



新快报讯 记者高京报道 昨天,中国女足官方在社交媒体上发布了一段视频,预告全队将于本月下旬在苏州完成集结,备战6月与韩国女足的两回合奥预赛附加赛。

根据国际足联的计划,女足奥预赛附加赛将于6月4日与9日举行,中韩两队将采用主客场制的方式进行角逐。中国女足的主场具体放在哪座城市,目前尚未最终确定。

本月初,中国女足全队从澳大利亚回国,结束长达一个多月的大洋洲之行。这一段时间全队都处在休整阶段,球员们自行保持状态。

在澳大利亚举行的奥预赛小组赛中,中国女足在缺兵少将的情况下取得了2胜1平的战绩,最终以净胜球的劣势无缘小组第一。

队长吴海燕表示:“这次疫情的确给球队带来了很多困难,我们的主场改变了,在阵容不整的情况下,球队又去了澳大利亚,在那里球队被隔离,整个过程还是比较辛苦的。”

按照计划,中国女足将于本月下旬于苏州集结,备战6月的比赛。今年2月初球队正是从苏州出发前往澳大利亚,此前也是多次在此集训,对苏州的环境比较适应。

目前,中国女足尚未公布此次集训的大名单,不知道王霜、姚伟、吕悦云等湖北籍球员是否可以完成回归。

在视频中,女足球员们也在号召球迷们为全队加油,唐佳丽就表示:“进军奥运是球队的小目标,带给大家足球的快乐才是最大心愿。”